<u> Հոսոսոսոսոսոսոսոսոսոսոսոսոսոսոսոսոսու</u>

福奇:新冠病例数持续激增 美国抗疫走错方向

新华社消息 美国国 家过敏症和传染病研究所 所长安东尼·福奇7月25 日表示,美国新冠确诊病 例数正不断激增,尤其是 未接种疫苗者当中的感染 病例迅速增多,美国正沿 着"错误方向"发展。

福奇在接受美国有线

电视新闻网采访时表示, 目前美国仍有约半数人口 未完全接种疫苗,这对美 国来说是个问题。近期美 国新冠死亡病例大多来自 未接种疫苗的群体。

福奇说,美国的新冠 疫情实际上已成为未接种 疫苗群体的疫情。"这就是

为什么我们几乎是在恳求 那些未接种疫苗者赶紧去 接种。"据美国有线电视新 闻网报道,当前疫情模型 数据显示,如果疫苗接种 率不能提高,美国面临的 最坏情况将是每日新增新 冠死亡病例4000例。

福奇还表示,美国疾病

控制和预防中心正权衡是 否修改关于戴口罩的建议, 即要求完全接种疫苗的群 体在公众场合也要戴口罩。

近期美国新增新冠确 诊病例、住院病例、死亡病 例等核心指标严重反弹。 美疾控中心表示,这与高 传染性变异病毒——德尔 塔毒株加速传播有很大关 系。据介绍,目前美国所有 新增新冠确诊病例都是由 感染变异新冠病毒所致, 其中德尔塔毒株占主导地 位,估计其导致的感染病 例占近期全美新增确诊病 例的83.2%。

在德尔塔毒株加速传

播的同时,近来美国新冠 疫苗接种进度呈减缓之 势。美疾控中心网站数据 显示,截至25日,全美接种 至少一剂新冠疫苗的人数 约 1.88 亿,占总人口的 56.8%;完成疫苗接种的人 数约1.63亿,占总人口的 (谭晶晶)

美国西雅图3小时内4起枪击 3死5伤

新华社消息 美国华 盛顿州西雅图市7月25日 凌晨发生4起枪击事件,警 方确认已造成3人死亡、5 人受伤。

据西雅图警察局通 报,当天凌晨1时48分左 右,市中心人口稠密的贝 尔敦区一家酒吧外发生 枪击。一名酒吧服务员报 警说,酒吧里有人打架, 随后转至街边和停车场 继续斗殴。警方抵达现场 时听到枪声,发现一名男 子中弹,经抢救无效死

2时30分左右,警方

接到报案,案发西方广场 一带。警方发现两名男子 中弹,其中一人被急救人 员当场宣布死亡,另一人 被送至医院救治。另有3名 伤员乘私家车前往医院, 其中一人伤势严重,经抢 救无效死亡。

3时30分左右,一名 腹部中枪女子到西雅图 "卫星城"贝尔维尤一家医 院就诊,所幸无生命危险。 这名女子告诉警方,自己 在西雅图一处街区遭到枪

4时40分左右,警方 接到发生在凯尔·安德森

公园的枪击事件报案。一 名受伤男子被送至医院救 治,他告诉警方,他在打完 一场篮球比赛后遭枪击。

警方判断,4起枪击事 件虽然在3小时内接连发 生,但彼此没有关联。

西雅图市政府上周宣 布将投入1000多万美元用 于减少暴力案件和应对涉 枪暴力抬头的一个试点项 目。市长珍妮·德坎25日 说:"应对涉枪暴力没有简 单的解决方案。我们不能 对西雅图和我们国家目前 的涉枪暴力程度习以为



等待接种疫苗

7月25日,马来西亚雪兰莪州凯里岛的居民排队等待接种新冠疫苗。马来西亚卫生 部25日公布的数据显示,截至当天中午12时,过去24小时该国新增新冠确诊病例17045 例,连续三天创新高,累计确诊病例超过百万,达到1013438例;新增死亡病例92例,累计 死亡7994例。 (据新华社报道)

内蒙古彩民好运高涨 三日连爆两期"双色球"千万元大奖

盛夏日逐一日的热潮,似乎为我区彩民注入了火烫好运。三天之内,连 续两期为我区彩民送来千万元大奖。

7月18日晚,"双色球"游戏第2021080期开奖,红球号码为05、08、22、 23、24、29,蓝球号码为09。当期全国开出头奖12注,单注奖金612万余元。 其中,我区鄂尔多斯市东胜区杭锦北路百胜小区4号楼4号15276159号销 售站一位幸运彩民凭借10元5注的单式投注方式一举揽获3注头奖,2注 万等奖,奖金共计1836万余元。

7月20日晚,"双色球"游戏第2021081期开奖,鄂尔多斯市彩民继续 承接好运。东胜区杭锦北路欢乐谷广场南15270122号福彩销售站一位彩民 凭借一张6元单式机选票,喜获一等奖1注。当期红球号码为01、03、05、18、 22、23,蓝球号码为01。全国中出4注一等奖,单注奖金1000万元。至此,我 区彩民在2021年已经中得33注双色球一等奖。

我区"双色球"连爆大奖,彩民朋友们心动了吗?欢迎您走进身边的福彩 销售站,给自己投注一点期待和惊喜。真诚提醒广大彩民朋友,购彩时需量 力而行,理性投注。在您购买彩票后,请妥善保管,并及时查询中奖信息。如 果中奖,请您在当期游戏开奖之日起60个自然日内兑奖。

此外,第十四季"福彩大家乐"活动正在全区火热进行,购买"快乐8"游 戏当期选五单票票面≥20元,即可参与"马上有奖"游戏,赢取日奖10元微 信红包。每日送出12000个红包,数量有限,先到先得,还有季奖宝马X1 SUV 等你来!





关注内蒙古福彩官方微信公众号

"最猛"疫情来袭 韩国全面收紧防控措施

新华社消息 韩国 政府宣布7月27日起上 调首都圈以外地区新冠 疫情防疫响应级别至次 高级,以遏制疫情在暑假 出游高峰期向全国蔓延。 政府警告,如不及时收紧 防疫措施,韩国这个夏天 可能面临势头最凶猛的 一波疫情。

韩国现行防疫响应 级别分四级,从低到高分 别对应疫情"持续得到控 制""在局部地区流行" "在城市群内流行"和"全 国大流行"。

中央灾难安全对策 本部25日说,首都圈外 防疫响应措施将全面上 调至第三级。新措施从 27日起生效,8月8日截

在第三级防疫响应 措施下,私人聚会最多限 4人,婚礼、葬礼等集体

活动参加人数不得超过 50人;咖啡厅、餐厅、练 歌房等营业设施晚10时 后不得营业;体育赛事需 将室内、室外观众人数分 别限制在可容纳数量的 20%和30%;酒店等住宿 设施订房量不得超过客 房总数的3/4。

数日前,韩国政府宣 布延长首都圈的最高级 防疫响应级别至8月8 日,所涉区域包括首都首 尔、邻近的京畿道和西部 港口城市仁川。

随着暑期到来,出游 增加,首都圈外地区疫情 汛速蔓延。本月初,首都 圈外新增确诊病例数仅 占全国新增病例数的大 约10%,这一比例26日 已增至40.7%。

韩国总统文在寅对 疫情在首都圈以外地区 蔓延表示担忧。他25日

主持中央灾难安全对策 本部会议时说:"现阶段, 最让人担忧的是病毒正 向首都圈外扩散。因此, 我们决定从周二起提高 首都圈外防疫响应级别 至第三级。"

这是文在寅首次主 持中央灾难安全对策本 部会议。此前,这一会议 通常由国务总理或保健 福祉部官员主持。按韩国 媒体说法,这反映当下疫 情严峻程度之高。

除收紧防控措施外, 韩国政府还建议民众调 整暑期出游安排,推迟至 8月以后再出行。韩国中 央防疫对策本部26日通 报,韩国过去24小时新 增新冠确诊病例 1318 例,累计确诊病例数超过 19万例。7月7日以来,韩 国单日新增确诊病例均 超过1000例。(张 旌)